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ATA DA 6ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE DIREITO DA SAÚDE 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2022, REALIZADA EM 

20/09/2022. 

 
 

 

 

Aos vinte dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois (20.09.2022), às 08h15, sendo 

transmitida simultaneamente pelo aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 6ª 

Reunião Ordinária da Comissão de Direito da Saúde da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção 

de Goiás, no exercício de 2022, sob a Presidência da Dra. Daniela Faria Almada. Estiveram 

presentes e justificaram ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, a Presidente 

declarou aberta a reunião.  2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO 

REALIZADA EM: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÃO 

DA PRESIDÊNCIA 3.1.Arthur explanou sobre o simpósio com Comissões de outros Estados (MT 

e DF), abriu para que os componentes da comissão sugerirem palestrantes. DR. João Paulo 

Chaveiro perguntou se o viés é de esclarecimento médico ou jurídico. O Arthur explicou que a 

princípio seria com o viés mais jurídico. Daniela complementou que o público, em sua grande 

maioria é de advogados. Dra. Patrícia Alves sugeriu o nome do DR. Daniel Wang e expôs acerca 

da questão da regulação dos Municípios e do Estado. Arthur sugeriu que seja identificado se o 

Congresso vai sair ou não e também a necessidade de definir um tema relevante. Dra Talita sugeriu 

que fosse enviado o cronograma das reuniões. Dra. Daniela esclareceu que o cronograma de 

reuniões e o calendário colorido. Dra. Géssica sugeriu o caso do IMAS, porém, não sabe qual seria 

o instrumento adequado. O Dr. Arthur explicou que, no caso, a via normal seria a provocação 

online e, como não há no caso, sugeriu um diálogo institucional com o Ministério Público do 

Estado de Goiás. Dr. Cristiano Antunes pediu a palavra e queria sugerir uma intervenção, mesmo 

já tendo passado o calendário.Arthur sugeriu um projeto de saúde mental para os advogados e 

estagiários. 3.2.Processo em Pauta nº 201804060; ORDEM DO DIA 4.1. Expediente: nenhum.  

4.2. Processos Com Julgamento Iniciado: nenhum 4.3. Processos Com Julgamento Adiado: 

nenhum. 4.4. Julgamento De Processos/Pauta Do Dia: nenhum. 4.4.1. Conhecimento: nenhum 

4.4.2 Julgamento: 201804060. Por questão de prejudicialidade externa, considerando que a nota 

de repúdio data de 2018, em que o cenário se alterou por 2 vezes e ainda necessitou de documentos 

da regulação municipal. O voto do relator foi aprovado por unanimidade. 5. COMUNICAÇÕES 

DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO: A Presidente em Exercício da Comissão 

declarou encerrada a reunião às 09h13, agradecendo a participação dos Ilustríssimos Membros. 

Nada mais havendo para ser relatado, eu, Géssica Cruvinel Pereira Peixoto, lavrei a presente ata 

que lida e aprovada, será assinada pelo Presidente da Comissão. 
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Daniela Faria Almada 

Presidente em Exercício da Comissão de Direito da 

Saúde 

 
 

 

            Géssica Cruvinel Pereira Peixoto 

Secretária-Geral da Comissão de Direito da 

Saúde 
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